
Чтоб врачом, моряком или лётчиком стать

И на свете нет профессии...

 Вы заметьте-ка, друзья,

Ма-те-ма-ти-ка!

Надо прежде всего математику знать.

Где бы нам не пригодилась

Амангалиева Галия  Джафаровна

учитель начальных классов

технической  гимназии



Разность  двух  чисел  равна  40,  
уменьшаемое  равно  60, найди  
вычитаемое.
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Задуманное  число умножили  на 
3,  от  произведения отняли  6 и 
результат  разделили  на 2. 
Получилось  15.

Найди  задуманное  число.

36 12 33 8



Уменьшаемое  95,  
вычитаемое  16. Найди  
значение  разности.
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82 + 18 -      = 75
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        – ( 350  + 150) =  200
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Разность  двух  чисел  равна  275,  
вычитаемое  225. 
Найди  уменьшаемое.
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Уменьшаемое  выражено  суммой  
чисел 64 и 36, а вычитаемое  42.
Чему  равно  значение  разности?

48 38 58 68



746 -      + 88 = 564

25
6

47
6

34
6

27
0



К  разности  чисел
91  и 68  прибавь  12.
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